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Od: Vladimír Sedlařík <sedlarik@utb.cz> 
Odesláno: čtvrtek 30. června 2022 17:18 
Komu: Martin Sysel <sysel@utb.cz> 
Kopie: Alexander Černý <cerny@utb.cz> 
Předmět: FW: Garni 

  
Vážený pane předsedo, 
  
dovoluji si Vás oslovit v souvislosti s aktuálním děním, které rezonuje v našem městě a bohužel má 
přesah do složení vlády ČR i do úkonů orgánů činných v trestním řízení. 
Bohužel je i naše univerzita byla nepřímo zapojena do obchodních aktivit osob, které jsou trestně 
stíhány v kauze „Dozimetr“. 
Jedná se o uzavření smlouvy o dlouhodobém pronájmu ubytovací části hotelu Garni. Tento objekt má 
být údajně nepřímo majetkově napojen na osobu, která významně figuruje v této kauze.  Vedení UTB 
již obdrželo anonymní dopisy poukazující na tuto skutečnost. 
Univerzita dlouhodobě usilovala o navýšení ubytovacích kapacit přímo ve Zlíně, hledá další možnosti, 
jak zajistit ubytování pro své studenty a zaměstnance v místě studia a usnadnit jim tak přístup ke 
vzdělání, jakož i k vědecké, umělecké a další tvůrčí činnosti coby jednoho ze základních úkolů veřejné 
vysoké školy zakotveném rovněž v zákoně o vysokých školách. 
Smlouva o nájmu prostorů nesloužících k podnikání byla na část budovy č. p. 1335, Zlín, uzavřena 
s jednatelem firmy RIGO, s. r. o. Mgr. Václavem Petráskem. Jednateli této firmy jsou: Jindřich Vičík, 
Václav Petrásek a Jiří Svoboda. Aktuální společníci: Jindřich Vičík, firma KIDRON a. s. a společný 
obchodní podíl: Ivanka Machů, Jiří Machů a Renata Šimečková. Pro úplnost uvádím, že ve společnosti 
RIGO s.r.o. (i ve společnosti KIDRON) byl v minulosti společníkem (akcionářem) Petr REDL, jeho funkční 
období (vlastnictví) zaniklo k 15. 8. 2014 (resp. k 6. 5. 2016 v případě KIDRON). 
Jediným členem správní rady KIDRON a. s. je Václav Petrásek. Jediný akcionář: Václav Petrásek jako 
svěřenský správce FIDEA, soukromého svěřeneckého fondu. Osoba obmyšlená: údaj v rejstříku skryt, 
neuveřejňuje se podle zákona o veřejných rejstřících, protože k tomu nebyl dán souhlas. 
Z aktuálního výpisu z veřejně dostupných rejstříků nelze objektivně zjistit, že by vlastníkem, 
společníkem, akcionářem či obmyšleným byl aktuálně obviněný Michal REDL. Není ani v silách a 
možnostech UTB prověřovat každý subjekt, se kterým má UTB v úmyslu spolupracovat. UTB je, jako 
příjemce veřejných prostředků, odpovědna za své hospodaření a sama hledá způsoby svého fungování 
tak, aby naplňovala své poslání. 
Vlastní smlouva byla formulována a kontrolována odbornými útvary rektorátu UTB. UTB získala 
smlouvou uzavřenou v březnu 2022 k dispozici 179 lůžek v 79 pokojích a stravovací provoz. Vedle KMZ 
zůstávají v uvedené budově i další nájemci. Text inkriminované smlouvy uveden obratem v Rejstříku. 
Kauza Michala REDLA se stala mediálně známou v červnu 2022, UTB však prostory pro ubytování svých 
studentů a zaměstnanců hledá dlouhodobě. O možnosti využít prostory hotelu Garni k tomuto účelu 
bylo jednáno již v roce 2021, smlouva pak byla uzavřena v březnu 2022. Spojitost s dokonce úmyslnou 
podporou trestně stíhané osoby či osoby mající kontakty na jiné trestně stíhané či odsouzené osoby 
UTB naprosto vylučuje. 
Je mi jasné, že obvinění UTB ze spolupráce s osobami propojenými s organizovaným zločinem (byť 
nepřímo) může výrazně poškodit dobrou pověst naší univerzity. Na druhou jsem přesvědčen, že naše 
univerzita nepostupovala v žádném případě v rozporu s dobrými mravy, nýbrž činila všechny kroky 
k tomu, aby došlo k podstatnému navýšení ubytovacích kapacit pro naše studenty, zaměstnance a 
externí spolupracovníky.   Já osobně se kloním zachování stávajícího stavu (tzn. ponechání platnosti 
nájemní smlouvy), který pomůže posílit konkurenceschopnost naší univerzity.  Uvědomuji ji si však i 
možná negativa spojená s poškozením mediálního obrazu UTB. 
V této záležitosti je třeba zaujmout jasné stanovisko, a proto Vás zdvořile žádám o zajištění vyjádření 
volených zástupců akademické obce UTB v AS UTB ve věci následujícího návrhu usnesení: 
„AS UTB ve Zlíně se se kladně vyjádřil pro zachování platnosti Smlouvy o nájmu prostorů nesloužících 
k podnikání uzavřené dne 14. 3. 2022 mezi společností RIGO s.r.o. a UTB ve Zlíně“ 
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nebo variantně 
„AS UTB ve Zlíně vyzývá vedení UTB ve Zlíně, aby odstoupilo od Smlouvy o nájmu prostorů nesloužících 
k podnikání uzavřené dne 14. 3. 2022 mezi společností RIGO s.r.o. a UTB ve Zlíně“. 
Vzhledem k naléhavosti této záležitosti prosím o vyjádření AS UTB ideálně v průběhu července 2022 
formou, kterou uznáte za vhodné. 
  
Děkuji za součinnost. 
S pozdravem 
Vladimír Sedlařík 
  
Přílohy 
1) Smlouva o nájmu prostorů nesloužících k podnikání uzavřené dne 14. 3. 2022 
2) Anonymní dopis ze dne 30. 6: 
 


